

### 3. NEDELJA MED LETOM, Nedelja Božje besede

**Evangelij:** SPOKORIMO SE IN VERUJMO EVANGELIJU

Mr 1, 14 – 20

Mašni nameni od 21. 1. 2024 do 27. 1. 2024

<b>nedelja, 21.1.</b>	<b>Sveta Neža, mučenka</b> 7:30h – za farane 10h ☩ starši Cigale in Silva Meden, obl., Rovtarske Žibrše 20
ponedeljek, 22.1.	<b>Vincencij, diakon in mučenec</b> 18h ☩ Vinko Treven, godovna, Petkovec 6
torek, 23.1.	<b>Zaroka Marije in Jožefa, spominski dan</b> 18h ☩ Ivan Mivšek, obletna, Rovte 76
sreda, 24.1.	<b>Sveti Francišek Saleški, škof in cerkveni učitelj</b> 18h ☩ starši Jereb obletna in Terezija Pivk, Rovte 35
četrtek, 25.1.	<b>SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA</b> 18h ☩ starši Leskovec, Hleviša, dano iz Prevoj <b>Sklep Tedna molitve za edinstvo kristjanov</b>
petek, 26.1.	<b>Sveti Timotej in Tit, škofa</b> 18h ☩ Pavel Lukan in oče Pavel, godovna, Praprotno Brdo 18
sobota, 27.1.	<b>Sveta Angela Merici, devica, redovna ustanoviteljica</b> 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev

(nadaljevanje iz naslovne strani)

**Prvi koraki v ekumenizmu** – Ko je nastala taizejska skupnost, se je ekumensko gibanje ravno začelo. Rogerjevega pionirskega pogleda niso vedno razumeli. On in prvi bratje, ki so se mu pridružili – vsi so bili protestanti –, so prosili, da bi molili v bližnji katoliški cerkvi, ki je niso več uporabljali. Dobili so dovoljenje, vendar le, če katoličanom ne bi dovolili, da bi se jim pridružili. Kako naj bi potem uresničevali klic, da bi drugim pokazali življenje v skupnosti in tako posredovali »drobec evangelija«, ki so ga doumeli?

K sreči je ekumensko gibanje v začetku petdesetih let prejšnjega stoletja delalo prve korake v nadškofiji v Lyonu, kjer se je rodil še en pionir, Paul Couturier. Prvi katoliški brat se je taizejski skupnosti pridružil leta 1969. Po nadškofovem posredovanju se je brat Roger srečal s papežem Pijem XII. in nato Janezom XXIII., ki sta imela trajen vpliv na rastočo skupnost. Ko je brat Roger spraševal, kje je mesto Taizeja v odnosu do Katoliške cerkve, ga je papež Janez XXIII. opomnil, da je »Cerkev podoba vse širših koncentričnih krogov«.

**Boj in premišljevanje** – Kadar so se mladi približali bratu Rogerju in želeli spreminjati svet z dejavnim posredovanjem, je vztrajal, da tu ne gre za izbiro med dejavnostjo – »bojem« – in premišljevanjem, temveč je to dvoje medsebojno odvisno. Kontemplativno pričakovanje in zaupanje v Boga, ki nas je prvi ljubil, nam dajeta moč za sočutje in brezmejne možnosti tudi v trenutkih najhujših preizkušenj.

Tak trenutek preizkušnje je taizejsko skupnost in njene goste brez opozorila doletel 16. avgusta 2005.

>>

### 4. NEDELJA MED LETOM

**Evangelij:** JEZUS UČI, KAKOR KDOR IMA OBLAST

Mr 1, 21 – 28

Mašni nameni od 28. 1. 2024 do 4. 2. 2024

<b>nedelja, 28.1.</b>	<b>Sveti Tomaž Akvinski, duhovnik in cerkveni učitelj</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Slavka Novak, obletna, Petkovec 36
ponedeljek, 29.1.	<b>Valerij, škof</b> 18h ☩ starši Jurca, obletna, Petkovec 19
torek, 30.1.	<b>Martina, devica in mučenka</b> 18h ☩ Marija Brence obletna in Alojzija, Petkovec
sreda, 31.1.	<b>Sveti Janez Bosko, redovni ustanovitelj</b> 18h ☩ starši Jereb in sorodniki, Rovte 133 in ☩ Jože Treven, obletna, Rovte 13, mašuje g. Jože Treven
četrtek, 1.2.	<b>Brigita Irska, devica</b> 18h ☩ Manica in Ludvik Treven, obletna, Rovte 102
petek, 2.2. <b>Prvi Petek</b>	<b>JEZUSOVO DAROVANJE, SVEČNICA, praznik</b> 18h ☩ Anton Trpin, obletna, Rovte 117 <b>Pri maši je blagoslov sveč in tekočega voska.</b>
sobota, 3.2.	<b>Sveti Blaž, škof in mučenec</b> <b>Smrtni dan božjega služabnika (+1939) Janeza Gnidovca</b> 9h – Maša na Vrhu Svetih Treh Kraljev
<b>nedelja, 4.2.</b>	<b>5. NEDELJA MED LETOM</b> 7:30h – za farane 10h ☩ Aleš Treven, obletna, Rovte 82

(nadaljevanje iz prejšnje strani)

Neka duševno bolna ženska je med večerno molitvijo napadla brata Rogerja in ga zabodla do smrti. Takega konca blagega in priljubljenega taizejskega priorja ni nihče pričakoval. Pa vendar je bila to priložnost za ganljivo ponovno potrditev taizejskega poslanstva. Novi taizejski prior, brat Alois, je pred dvanajst tisoč žalujočimi – med njimi so bili tudi pravoslavni, katoliški, protestantski in anglikanski verski voditelji – obljubil, da bo skupnost nadaljevala poslanstvo odpuščanja in miru. Papež Janez Pavel II. je med obiskom leta 1986 dejal, da je pot skozi Taize »kot bližanje izvira«. In res, obiskovalci v Taizeju še naprej uživajo živo vodo, ki jo je obljubil Kristus. Osveženi z njo lahko odidejo v svet ter pričujejo in služijo v svojih župnijah in postanejo »kvas zaupanja v človeško družino«.

Beseda med nami, številka 1, leto 2024, januarski esej, str. 5–7.



**Za pomoč v primeru stiske se lahko obrnete na Župnijsko**

**Karitas Rovte:** Helena 041 454 526, Vera 040 226 202,

e-naslov: [karitas.rovte@gmail.com](mailto:karitas.rovte@gmail.com) Za invalidske pripomočke se obrnite

na Matjaž Gnezda 031 878-603 [matjaz.gnezda@gmail.com](mailto:matjaz.gnezda@gmail.com)

## Ostala oznanila

\* V četrtek 18. januarja pričenjamo Teden molitve za edinstvo kristjanov ali ekumensko osmino. Zaključujemo jo 25. januarja. Tema letošnjega tedna je povzeta v besedah iz Lukovega evangelija: »Ljubi Gospoda, svojega Boga... in svojega bližnjega kakor samega sebe«. (Lk 10, 27).

Za vsak dan je določena božja beseda in posebno razmišljanje s prošnjami za vse potrebe.

\* V petek 2. februarja obhajamo praznik Jezusovega darovanja v templju ali Svečnico, ko sta Marija in Jožef v tempelj prinesla Jezusa k darovanju, »da bi ga postavila pred Gospoda«. Sveta maša bo ob 18 h. Pri njej je blagoslov sveč in tekočega voska. Sveče prinesite k blagoslovu.

\* Za prvi petek v februarju bom v dopoldanskem času obhajal bolne in starejše po domovih.

\* Zavod Svetega Stanislava vabi na Dan odprtih vrat v soboto 27. januarja od 9. ure dalje. Informativna dneva za osmošolce in devetošolce bosta v petek 16. februarja ob 9. in 15. uri in v soboto 17. februarja 2024 ob 9. uri.

\* V adventni akciji 2023 so otroci zbrali 339,25 Eur. Denar je bil oddan na Misijonsko središče Slovenije v Ljubljani preko NLB.

\* Dodatna obvestila na spletni strani <https://zupnija.rovte.eu>

\*\*\*\*\*

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
21. 1.	Doroteja Kržič in Helena Rupnik	Ana Štefanič in Kati Lenarčič
28. 1.	Franja Tušar in Ema Kavčič	Branka in Klemen Jereb
2. 2.	Ob 18h – Mojca Skvarča in Helena Rupnik	
4. 2.	Vilma Kunc in Marija Lukančič	Drago in Nevenka Malavašič
Pogrebne maše za mesec januar		Branka Jereb
Pogrebne maše za mesec februar		Ana Štefanič
Pogrebne pušice za mesec januar		Anton Lukančič
Pogrebne pušice za mesec februar		Peter Istenič

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 11, od 20.1. do 26.1.	sk. 12, od 27.1. do 2.2.	sk. 13, od 3.2. do 9.2.
Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)		

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič

## Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 21.1.2024 do 4.2.2024, Leto XX. 2/481

### Na »romanju zaupanja«

**Pripravljanje Gospodove poti** – Roger Schutz se je rodil 12. maja 1915 v vasi Provence v Švici. Njegovo zgodnje življenje je bilo samotno, vendar srečno, čeprav je več let bolehal za tuberkulozo.

Veliko je bral in preučeval zglede ljudi okoli sebe: očeta, švicarskega protestantskega pastora, ki »je rad molil v katoliških cerkvah« in bil neznansko pozoren na potrebe svojih revnih župljanov; umetniške in velikodušne matere, glasbeno nadarjene tete in babice po materini strani, ki je med prvo svetovno vojno ostala v severni Franciji in sprejemala begunce z vojnega območja, tudi ko sta dve bombi zadeli njeno hišo. Ko so jo naposled prepričali, da je odšla, se je preselila v jugozahodno Francijo, kjer je hodila h katoliški mašam, obenem pa ostala zvesta protestantskemu poreklu. Uteleshala je nekakšno spravo.

Roger se je spomnil babičinega zgleda, ko je izbruhnila druga svetovna vojna. Ko je videl, da je Evropa spet razdeljena, se je vprašal, zakaj sploh pride do takega spopada med ljudmi, zlasti med kristjani. Premišljeval je o tem, da bi postal pisatelj, vendar je opustil ta načrt, ko je začutil »spodbudo«, da bi osnoval skupnost, v kateri bi dan za dnem živeli spravo in mir.

Leta 1940, ko je iskal način, kako bi uresničil svojo zamisel, je iz Švice pripotoval v Francijo. Naselil se je v vasici Taize, le nekaj kilometrov od razmejivne črte, ki je ločevala svobodni del Francije od zasedenega. Tam je izpopolnjeval svoje zamisli: »Najprej moram sam osnovati molitveno življenje. Poiskal bom hišo. Molil bom zjutraj, opoldne in zvečer ter sprejemal begunce.« Roger si je pri štiriindvajsetih letih nejasno predstavljal dvanajst mož, katerih življenje bo temeljilo na klicu: »Pripravite Gospodovo pot« in »da bi bili vsi eno ... da bo svet veroval« (Mr 1,3; Jn 17,21). >>